

# **NEWS RELEASE** 2025.7.29

## 心も体も満たされる、"とろ~り" 濃厚ソースと生パスタのマリアージュ! 「冷凍 日清もちっと生パスタ 濃厚チーズクリーム」を9月1日(月)に新発売

日清食品冷凍株式会社(社長:上和田公彦)は、「冷凍日清もちっと生パスタ濃厚チーズクリーム」を2025年9月1日(月)に全国で新発売します。

### チーズ好きにはたまらない! 5種のチーズが織りなすうまみとコクの特別な一品



「冷凍 日清もちっと生パスタ」シリーズは、"もちっと食感"の平打ちパスタとこだわりのソースで多くの方々からご好評をいただき、"冷凍生パスタカテゴリー"で No.1 の売上\*1を誇ります。今回、新たなラインアップとして、イタリアンレストランやパスタ専門店で女性を中心に人気を集めているチーズ系メニューを発売します。

「冷凍 日清もちっと生パスタ 濃厚チーズクリーム」は、5種のチーズ\*2 (ゴルゴンゾーラ、パルメザン、チェダー、エメンタール、カマンベール) を使用した濃厚なチーズクリームソースが特長です。 芳醇な香りが際立つゴルゴンゾーラを主役に、5種のチーズが織りなすうまみとコクのある味わいは、平打ちパスタ (タリアテッレ) とも相性抜群です。 具材にはパセリをトッピングし、彩りを添えました。

チーズ好きの方にも自信を持ってお届けする特別な一品で、至福のひとときをお過ごしください。

<sup>\*1</sup> インテージ SRI+冷凍調理生パスタ市場 2024年4月~2025年3月 金額ベース。

<sup>\*2</sup> プロセスチーズ使用。



#### ■商品特長

**麺**:もちっとした食感の平打ちパスタ(タリアテッレ)。

**ソース**:5種のチーズ (ゴルゴンゾーラ、パルメザン、チェダー、エメンタール、カマンベー

ル)を使用した濃厚なチーズクリームソース。

具 材:パセリ。

#### ■商品概要

商品名	冷凍 日清もちっと生パスタ 濃厚チーズクリーム
内容量	272g
JAN ⊐− F	4548779736240
ITF ⊐− ド	14548779736247
食数 / 荷姿	1 ケース 14 パック入×2 合わせ
希望小売価格	オープン価格
発売日	2025 年 9 月 1 日 (月)
発売地区	全国